ALF1139st

Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime

['o4 Bbinycka: 2018- 3almTa TonamneHoro 6aka u pegyktopa
MHcmpquu.q rno ycmaHoeke

1. OcnabwuTb WTATHBIA NMbINBHUK.

2. YcTaHOBUTH KpeneXHbI KPOHLUTEWH 6 B LUTATHYIO0 TOUKY KpenneHWs npy noMoLLu b o
bonta M8x20 (cTp 2). e

3. BbIHYTb 3arnyLUKy U3 Ky30Ba, 3anoXuTb KPENEXHYI0 NNaHKy 1 1 yCTaHOBUTL K HE KpenéXHbIiA
KpoHWTelH 5 npn nomotryyn 6onta M10x30 (cTp 2). e

4. YcTaHOBUTb KpenéXHbliA KPOHLUTENH 7 Yepes CKBO3HOe oTBepcThe Bankm npyu noMoLuu '

KpenéxHoun nnaHkn 2 yepes BTynky 8 6ontom M10x90 (cTp 2). bont
5. BblHYTb 3arnyLuKy U3 noapamMHuka 3agHero MocTa v 3anoxuTb KpenéxHyto nnadky 3, M10x30
BBEPHYTb B HE& uepes BTYNKy 8 Ha Heckonbko o6opoToB Gont M8x50 (cTp 2). -
6. ([nA perynupoBKu BbICOThLI UCMONb30BaTh YCTAHOBKY Uepes BTYMKW 8 unu
Bes HuX) YcTaHoBUTL 3aluTy A TonnueHoro 6aka Ha paHee yCTaHOBIEHHbIE
KpenéxHble KpoHLTeiHa 5,6 1 7 npu nomoyyn 6ontos M8x30.
7. Hapetb 3awuty B pegykTopa nponuiom Ha paHee yCTaHOBNEHHbINA
Bont M8x50 n npukpenuTb 3awmTy B K 3awmTte A Gontammn M8x20.
8. lMpown3BecTu LEHTPOBKY 3aLlUTbl M 3aTHKKY KPENEKHOIo KPOHLWTERHa 6. o
9. 3akpenutb 06paTHO LUTATHBIN NbINBHWK U 3a(PUKCUPOBATH €ro K
3awuTte A npu nomoLLy 6ontoB M8x20 1 KpenéXHbIX NMaHoK 4.
10. MpomM3BECTH 3aTHKKY BCEX COSAMHEHMIA. Bont

M10x90

Bec sawmrthol: 8,7 Kr
Bec komnnektauum: 0.9 Kkr

Pa3mep 3awwutel: 668x862x100 BonT /

MomeHT 3atskkn: M10 - 32 Hm I\MO :

MOMEHT 3aTsikki. M8 - 15.7 Hm e bont
M8x20

MpounsBecTn cMa3Ky KpenéxHbix GONToB MacroM Unu Apyrou —_

KOHCEpBaLIMOHHOIT‘I HUOKOCTbH
MononxuTensHas MHgopMaLma Ha omumansHom caite: www.alfeco.ru Cm p ° 1

KoHeTpyRTOpCKMA oTAEn B npase

-

ALF eco

O6bbem pasuratens: all

2
&

N

X

Q"’tﬁ"‘
@°°V

O
O
bont
M8x20

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu 1M antioMUHWUA

i Bug, Habop

yiowpx, cnocol yeTanos Gea yeegoMmnetnA notpebarena




ALF1139st

Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime (24acTtn)
3alluuTa TONAUBHOTO Hbaka u pPeayKTopa

Komnaekmyroujue Kon-eo0
Bonm M8x20 5 wm.
boam M8x30 3 wm.
bonm M8x50 Iwm.
bonm M10x30 1 wm.
Boam M10x90 1 wm.
Ulai6a M8 (ysenu4eHHas) 9 wm.
ali6a M10 (yeenuyeHHas) 3 wm.
KpenémwHasa naaHka 1 1 wm.
(6 M10 KII 60x26x30 ¢b)
KpenéxcHasa nnaHka 2 1 wm.
(4 M10 KIIr 100x25x20 220/0 )
KpenémHaa naaHka 3 1 wm.
(2 M8 KTl 30x17x10 8190)
KpenéxcHaa nnaHka 4 2wm
(2 M8 KI2RI 48x18x9)
KpenéxcHell kpoHWmelH 5 1 wm.
KpenéxcHoell kpoHWmeUH 6 1wm.
KpenéxcHoill KpoHwWmelH 7 I wm.
Bmynka h-12mm 8 5 wm.
b ) > 2 3

7 8

MpounsBecTu cMasky KpenéxHbix GONToB MacnoM Unu apyroi

KOHCEepBaLMOHHO XUAKOCThH

NononHutensHas MHhopMauma Ha oduumMansHom caite: www.alfeco.ru

ABTOKOMMNOHEHTBI U3

Cmp. 2

KoxeTpyrTopcKmMiA oT4en B npase i Bug, Hatop yiowp, cnocob yeTanosi Ges yeegoMmnennA notpebarana




